## 神用異象讓母親信服——母親信主的經過

事後想起,才體會出信心的交託,是何等奇妙的恩典。 文/大雅教會 劉韋伶口述、陳芳田整理



▲筆者母親王碧霞姐妹

哈利路亞,奉主耶穌聖名作見證:

我叫劉韋伶,現屬臺中市大雅教會,在此見證神憐憫並垂聽禱告,以 奇妙的方式帶領我的母親王碧霞姐妹,信主的經過。

我在慕道期間,就有奇妙的體驗;因此在我決定受洗時,不但邀請我的母親來觀禮,而且不斷地向神祈求,讓母親在我受洗時能有所感動。神垂聽人的禱告,果真在我受洗當天(1999年11月13日),讓她看見異象。

當我受洗完畢從水裡上來時,她看見在我周圍的水變成血紅色;在我 後方的半空中,出現一個很大的人像,衣服垂到我受洗的地方。她以為是 眼花,揉揉眼睛,再次看清楚,這人像卻變成十字架,閃閃發光,讓母親 非常驚訝。雖然如此,但母親仍然堅持她的傳統信仰。

經過兩、三年,她的脊椎長了骨刺,要在署立豐原醫院開刀前,她手中拿著神明偶像的護身符,向菩薩求保佑;因此我再次為她禱告,祈求神讓她看見異象、異夢。當她昏睡過去時,在夢中看見很多英俊的外國人臉孔,臉孔後面有一個十字架。開完刀,回到病房後,母親將這個異夢告訴



我,並問我為什麼她求自己的神,卻出現我 的神?我就回答她:我的神比妳的神偉大。

我的母親雖有疑惑,仍然不肯專心信耶 穌;雖然母親在2011年時,於豐原教會得 到聖靈,還是不肯放棄拜神明的信仰。得聖 靈的第二天,是偶像神明的生日,聖靈感動 我,知道她會去廟裡拜拜,我就打電話給 她,説:「妳雖然還沒受洗,但妳已經受聖 靈,不可去拜拜。」但從她的回話中,還是 感覺到她會去拜拜,於是我通知三個在外地 讀書的兒子,要為阿嬤禱告。

事後,母親告訴我,要拜拜的東西早就 準備好了,但經過廟口時,看到人很多, 就先回到店裡,躺在沙發休息,結果就睡著 了。接著夢到一個身穿白衣,臉面發怒的 人,很嚴厲的説:「妳又要去拜拜了。」我 母親就被嚇醒了,她知道耶穌不要她去拜 拜,就沒去了。

因為母親開店,不拜不放心,就自以為 大廟不去拜,拜小廟應該沒關係,所以就準 備祭物,要去拜土地公;結果要拉下店裡的 鐵門時,滑了一跤,脊椎受傷,從此只能靠 四腳拐杖走路。

脊椎受傷後,到署立豐原醫院檢查;醫師說很嚴重,必須開刀,就先安排開刀日期。簽同意書時,麻醉師告訴我說:「妳母

親上了年紀,又有三高,很多像她這樣的病 人開刀開到一半,心跳異常,連急救都來不 及了。」但我們也沒有辦法,只好簽了同意 書;因為開刀排在晚上,等待時間很長,護 士小姐告訴我們可以先回家,等電話通知。

所以我和我的三個兒子,就先回到家,並在家裡專心禱告,求神讓我的母親能夠體會耶穌才是唯一的真神。雖然兒子和我都認為,我們那天晚上一定睡不著,但在我們禱告半個鐘頭之後,心裡很平靜、安穩,認為主耶穌會拯救我的母親,因此我們睡得很好。事後想起,才體會出信心的交託,是何等奇妙的恩典。

開刀後的第三天,母親從加護病房轉到 普通病房,她告訴我她做了一個夢。她説:

「我夢見耶穌站在中間,我站在耶穌旁 邊,妳跟魔鬼在耶穌的面前打架。」

「魔鬼的頭上有圈圈,我的頭上也有圈圈,妳的頭上有叉叉。耶穌宣布開始,妳拳打腳踢,非常用力,魔鬼站在原地,一動也不動。後來,妳直接把我拉過去,耶穌宣布妳贏了。魔鬼就抗議,說我頭上是打圈圈的,是屬牠的人,為什麼是妳贏了?耶穌說:『因為你沒有搶到人,所以你輸了。』魔鬼就沒有再抗議。」



我聽到這裡,才體會到原本我打不贏, 是聖靈啟示我,趕快把母親搶過來,這才打 贏的。

接著,她又説了一個異夢:「我看到很多以前我拜過的神明,排在供桌上;桌上有祭品,祭品兩桌各有一盆花。耶穌手一揮,這些神明偶像都變成泥土;耶穌手又一揮,就下了一陣大雨,雨水把供桌上的泥土都沖到地上去,但鮮花仍然完好如初,這時我才知道耶穌的厲害。」

她又説:「這段期間,許多豐原和大雅 教會的弟兄姐妹來看我,我都沒有印象,但 是所見的異夢,卻能説得很清楚。」

母親住院的期間,我都在醫院陪伴她。 母親說只要我離開她身邊,就會有魔鬼來拉她,於是我就「奉主耶穌聖名趕鬼」救她。 母親的病房在三樓,有一次我出外回來,母 親告訴我,魔鬼站在窗外瞪她;但我跟母親 禱告之後,魔鬼就不見了。

母親的能力很強,事業心重,自從脊椎 受傷後,不能自由行走,對她的自尊心打擊 很大,常常説要自殺,我就勉勵她要靠神; 但是在她心情不好的時候,還是會想自殺, 魔鬼也三次拉她要去自殺。第三次要拉她去 自殺的,還是她以前敬拜的神明。 我母親害怕,呼叫主耶穌救她,主耶穌 回答説:「妳講不聽,不救妳了。」我母親 説:「以後不敢了。」主耶穌手一揮,那位 神明就不見了。

因為有這樣的體驗,我母親就下定決心,於2013年10月在大雅教會受洗。

母親離世的那天早上,身體還很正常, 比平常更早出門和鄰居聊天,並在中午邀請 他們吃小火鍋。



吃到下午兩點多回來,母親告訴我她的脖子很酸,我就邀她一起禱告。當她唸完「奉主耶穌聖名禱告」後就睡著了,我就上到三樓,繼續為她禱告;但到了傍晚,要叫她起來洗澡時,卻怎麼叫都叫不醒。鄰居替我叫救護車,要抬上救護車時,母親叫了一聲「啊」,接著就量不到脈搏了。鄰居看了就說:「是不是信耶穌的人都能這麼『好死』啊!」其中一個人就說:「不然妳去信信看。」

母親忽然離世,讓我很捨不得,也很傷心,那幾天一直哭個不停。母親離世的第三天,我在哭的時候,魔鬼帶我到一個灰色的空間,當時我感覺沒有難過,也沒有喜樂。這時有一個聲音叫我從樓上往下跳,主耶穌就把我拉回現實,我也清醒過來;後來我向主祈求,讓我看到母親離世後快樂的樣子,我就不會難過。

隔天在教會舉辦母親的告別式,晚上到教會參加佈道會。我大兒子的同學,還是一位慕道者,他說他在禱告的時候,看到奶奶站在一朵雲中間,穿著她最喜歡的衣服,胸前還有一朵花,笑得非常燦爛,前前後後將近十五分鐘,直到禱告結束後,這個異象才消失。

隔天我詢問傳道,為什麼讓他看到,而不是讓我自己看到呢?傳道說:「讓慕道者看到,比妳自己看到更好。」但我仍然覺得很遺憾;結果在第二天的夢中,我就看見母親變成三十幾歲的樣子,我問她說:「妳不是死了嗎?」她說:「妳不是想我嗎?我就回來讓妳看。」我就這樣哭著醒過來。

感謝主的大恩典,讓一個非常固執於傳統信仰、虔誠拜拜的老人家,藉著一連串的異象和異夢,使她屈服,放棄傳統信仰,找到真神;並在離世前接受赦罪的洗禮,領受聖靈,安然回天家。

道理聽多了以後,才知道向神求異象、異夢是不好的;但神憐憫我的無知,垂聽我的禱告,讓我如願帶領我的母親得救。願一切榮耀和感謝,歸於主的聖名。阿們!